Izpit iz Matematike 3
Kemijsko inzenirstvo

13. 9. 2012

. Izracunaj oddaljenost krivulje y = 22 od tocke T(0, 2).
. Telo V je dano s pogoji 22 + 9> +22<4,2>0, 22 +y> <1,y > 0.

(a) Izracunaj prostornino telesa V.

(b) Izracunaj trojni integral
/// yz dV.
\%4
. Ploskev P je dana s pogojema z = 22 4+ 42, z < 1.

(a) Izrac¢unaj povrsino ploskve P.

(b) Izrac¢unaj ploskovni integral vektorskega polja F = (z,y,2z) po spodnji strani
ploskve P.

. Dano je vektorsko polje F = (y + z,z,z) in tocki A(1,0,0), B(2,2,2). Pokazi, da je
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neodvisen od poti, in ga izra¢unaj.



